

全县信用信息数据征集座谈会召开

3月23日下午,全县信用信息数据征集座谈会在县政务中心召开,县发改委、人民银行、市场监管局、供电公司等16家重点单位参加会议。

会议通报了长丰县信用信息共享服务平台运行以来的基本情况和数据报送情况,对县农委、市场监管局、供电公司等表现突

出的单位给予肯定,针对平台建设如何改进征求了意见,对近期工作进行了安排部署。

会议要求,全县相关职能单位特别是信用信息数据征集重点单位,要高度重视信息数据工作,只有全面、准确、及时的信息数据才能有效描绘个人、企业和其他社会主体的信

用“自画像”,为信用评级、信用金融、信用评比等后续工作奠定基础。因此,相关职能单位务必参照《2017年长丰县农村信用信息目录(试用版)》要求,定人、定时完善平台数据,县信用建设领导组将定期检查通报,县政府将视情况及时召开会议进行专项调度。(刘学松)

督查龙门寺服务区可防性案件管控工作

近日,吴山镇综治办联合派出所深入镇辖区合淮阜高速龙门寺服务区,督查可防性案件管控工作。

督查组一行实地察看了龙门寺服务区的岗亭、停车场、消防等硬件设施

普法园地
县司法局主办
县普法办

建设情况,并召开了座谈会。会上,服务区负责人重点汇报了17年春节期间的可防控性案件管控工作开展情况。今年以来,服务区在派出所的指导下,结合场地实际情况,分步骤、有重点地加强了人防、物防、监控设备的监管运用,同时对岗亭进行了优化创新,将其打造一个个微型消防站。一系列措施取得了明显成效,17年春节期间

吴山镇分管负责人要求,服务区要在思想上继续保持对可防性案件管控工作的高度重视,要在行动上继续加强对设施设备的运行维护,加强日常监管和巡控工作,确保可防性案件只能降、不能增,为过往车辆与客的人身财产安全提供坚强的安全保障。(张文)

水湖镇:加强安全生产信息化建设

为全面规划安全生产信息资源的采集、处理、存储、传输和使用,提高安全生产信息资源开发利用能力,水湖镇根据上级要求,正全力筹备安全生产信息化建设工作。

目前,水湖镇安监所正与企业进行全面沟通和指导,确保4月底前实现辖区所有规上企业及涉及危化、烟花爆竹、非煤矿山

等重点行业领域的生产经营单位安全生产信息化建设工作全面完成的目标,加强企业信息化基础建设和应用,形成各级监管监察机构与企业信息共享的数据、业务、技术及管理标准和资源共享、互联互通、业务协同机制,督促企业落实主体责任,加强安全生产基础建设,推进安全生产管理工作有效开展。

安全生产信息化平台实行一企一档,内容包括企业基本信息、隐患排查、行政执法、重大危险源、诚信管理、应急管理、安全标准化及安全知识库等八大模块,既是推进社会安全发展的技术支撑保障,也是贯彻“科技兴安”战略,提高安全监管监察和企业安全生产保障能力的重要手段。(张文 贾芳芳)

杨庙镇:手牵手维护校园食品安全

为保障校园周边食品安全,进一步加强食品安全宣传工作。3月22日,杨庙镇食安办、市场监督管理所与杨庙镇中心希望小学开展了一场以“校园周边食品安全”为主题的健康饮食知识讲座。

工作人员通过图文并茂的方式向学生们讲解如何辨别“三无”食品,假冒伪劣食品的危害及辨别这类食品的基本常识,引导和劝诫学生拒绝购买“三无”食品。

按照县食品安全“双创”工作的统一要求,杨庙

镇把校园食品安全作为“双创”工作的起点和重要一环,采取政府主导、部门协同、校内管理、校外监督等措施,建立长效管理监督机制,营造保障食品安全环境,构建和谐校园良好氛围。(陈忠 王宏胜)

朱巷镇:紧张快干抓项目 压实责任强担当

2017年是朱巷镇的项目落地年,朱巷镇党委、政府结合镇域经济社会发展情况,积极谋划工作思路,充分调研在建或筹建项目建设,共梳理出了包括老虎冲4A级旅游景区项目、丁氏万亩艳红辣椒种植加工基地项目、合水路风貌整治项目及相关精品农业项目和文旅项目等在内的25项重点项目,并将每一项目对应到分管部门。

经初步分工后,该25项重点项目由各分管负责人制定具体实施方案,明确项目建设内容和完成的时间节点。镇主要领导每周对重点项目推进情况进行一次调度,工作落实不到位或完成不及时将直接责任到分管负责人。(石晓映)

长丰县左店乡陆桥集镇小城镇基础设施配套工程项目建议书审批前公示

发布部门: 长丰县发改委
公示期间: 从 2017-3-28 至 2017-4-1

分类: 县级政府审批的投资项目审批前

现将长丰县左店乡陆桥集镇小城镇基础设施配套工程项目予以公示。公示时间自发布之日起五个工作日,如有意见和建议,请向长丰

县发改委反映,反映方式以人或署名来信。联系电话:0551-66671165

项目基本情况: 总投资为400万元,全部为固定资产投资,工程费用326.54万元、工程建设其他费用43.83万元、预备费29.63万元。项目所需资金由财政资金解决。项目涉及北大街路面改

造、南北大街改造、中东西大街改造、两处公厕新建、周圩仁塘水泥路新建、水泥路排水工程、门前达户路、渠道硬化及道路绿化等工程。

主办科室: 长丰县发改委行政审批科(北部服务中心发改窗口)

邮政地址: 长丰县水湖镇南一环政务服务中心二楼

新桥中学师生全力备战迎中考

3月27日上午,记者来到位于岗集镇的合肥新桥中学,正值课间休息,操场上一张张稚嫩的面庞,充满了青春气息;青年教师们急促的步伐,寓意着紧张的课时又要开始。80天后即将中考,新桥中学师生们已经信心满满。

作为一所经教育行政部门批准设立的全日制、寄宿制初级中学,新桥中学自2013年有毕业生以来,中考屡创佳绩,连续四年蝉联全县中考人均总分第一名。在2016年中考中,新桥中学毕业生创造了人均总分640.7的辉煌,七个统考科目均获得学科评估一等奖,六个学科人均分全县第一,高中达线率和省级示范高中达线率为历史新高。新桥中学成



为长丰教育界的一张靓丽名片。

新桥中学在教育教学工作中,注重学生的德智体全面发展。在教学上,学校有从全省各地选拔的128名优秀中青年教师,不仅年富力强、精力充沛,而且理念新颖、勇于创新,多次在市、县教学比赛中夺

(张文)

双凤开发区整治环境促发展

今年以来,双凤开发区重点从建设道路,村(居)、街道环境和河湖渠塘水域等方面着手,持续推进“三线三边”环境综合整治,保障园区发展中不留短板,实现园区发展和环境美化同步,超高对接市区标准,打造北城环境升级版。

道路集中整治。园区主干道阜阳北路拆迁工作已接近尾声,道路沿线的建设也正如火如荼地进行,遗留了大量的生活建筑垃圾和杂物。近期,园区主动作为,快速行动,对阜阳北路沿线拆迁遗留垃圾展开集中清理。出动人员128人次,挖机2台,铲车1台,垃圾运输车5辆,共清理垃圾杂物2000余吨,平整场地100余处。同时,进一步加大对楼宇建设单位的宣传力度,做好道路两侧的日常巡视,重点对

夜间建筑垃圾的防控,做到无死角、无盲点。

村(居)环境整治。为进一步推进园区村居环境综合整治工作,持续改善开发区村居环境和发展环境,制定了园区村居环境整治考核办法,成立了园区负责人为组长的领导小组,落实园区村居环境整治职责。

明确社区书记为村居环境第一责任人,实行划片管理,责任明确到人,完善管理网络,设立村居环境整治专干,配备保洁人员,实现卫生保洁全覆盖。

街道环境治理。随着园区人口的不断增加,园区不断加强对人口集中的街道的管理。近期,园区对北城世纪城、阿奎利亚、共和城等人口聚集的街道开展了专项整治行动,重点对车辆乱停放、破损店招、违章搭建、乱堆放及出店经营等现象进

“三线三边”在行动



为了让居民了解垃圾分类的重要性,践行低碳环保理念3月24日,双墩镇开展垃圾兑换礼品活动,即广大居民收集有害垃圾或可回收垃圾送达活动地点,集中兑换相应礼品,大力推行“做好垃圾分类,共创文明新风”,提高居民自觉爱护环境卫生的意识,受到了广大居民的欢迎和好评。

(杨维礼 陶翠芸)

长丰县水湖镇丰乐新村维修改造工程项目建议书审批前公示

发布部门: 长丰县发改委
公示期间: 从 2017-3-28 至 2017-4-1

分类: 县级政府审批的投资项目审批前

现将长丰县水湖镇丰乐新村维修项目予以公示。公示时间自发布之日起五个工作日,如有意见和建议,反映方式以人或署名来信。联系电话:0551-

66671165

项目基本情况: 丰乐新村小区位于杨公路,小区总面积约1.6万平方米,总户数470户,维修改造内容主要为道路、排水、绿化、屋面防水、管线整治等,总投资约1000万元。

主办科室: 长丰县发改委行政审批科(北部服务中心发改窗口)

邮政地址: 长丰县水湖镇南一环政务服务中心二楼